
 

   

Д-р Валентин Христов: Управителят на ВиК Плевен инж.
Климент Тодоров трябва да се извини на всички нас и
смятам, че е редно да подаде оставка 
четвъртък, 05 декември 2024

„Управителят на „Водоснабдяване и канализация“ (ВиК) – Плевен инж. Климент Тодоров трябва да
излезе и да се извини на всички нас, да ни обясни какво се случва с водата – ще има или няма да има, и
смятам, че е редно да си подаде оставката, тъй като цяла година не направи нищо за водата на Плевен
и не защити интересите на града. Чашата преля с твърдението в понеделник, че вода има и режимът в
Плевен ще бъде отменен, с което подведе и мен, и всички граждани“. Това заяви на извънреден
брифинг тази сутрин кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов в присъствието и на областния
управител Николай Абрашев. Поводът за изявлението е, че в началото на седмицата, заедно със
служебния министър на околната среда и водите Петър Димитров, в присъствието на управителя на
ВиК – Плевен и след негови уверения, че вода вече има, бе обявен край на водния режим за Плевен.
Точно 24 часа след тези уверения служебната поща бе залята от гневни писма на граждани, че вода
няма и въпрос до Община Плевен защо!

„Бях поставен в изключително неприятна ситуация. В разговора в понеделник, в присъствието и на
министъра на околна среда и водите инж. Петър Димитров, управителят на Вик – Плевен инж. Климент
Тодоров, ни увери категорично, че наличните количества вода позволяват водният режим за Плевен да
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бъде отменен. Същото бе потвърдено и с официално писмо от ВиК до Общината, в което се посочва:

„След падналите валежи в периода 30.11 - 02.12.2024 г., водните количества от водоснабдителна
група „Черни Осъм“ и шахтовите кладенци от водоснабдителни групи „Биволаре“, „Крушовица“ и
„Долна Митрополия“ са достатъчни за отмяна на режимното водоподаване в Плевен, Долна
Митрополия, Тръстеник, Биволаре, Бохот, Брестовец, Буковлък, Къшин, Ласкар, Николаево, Опанец,
Победа, Ралево, Тодорово и Ясен.

В случай на промяна в ситуацията, свързана с намаляване на постъпващите водни количества от
посочените водоснабдителни групи, ще Ви информираме своевременно“.

В резултат на уверенията от страна на инж. Тодоров, че вода има и режимът пада, явно некоректни,
както се разбра, отменихме режима, за което информирахме и гражданите. Община Плевен не пуска и
не спира водата. Община Плевен, аз като кмет, министър Димитров се доверихме на казаното от инж.
Тодоров. Водя разговори с инж. Климент Тодоров от една година, с областния управител сме в
непрекъснати опити да намерим решение на проблема с водоподаването, търсим съдействие от
министерства, институции. Случилото се в момента е капката, която преля чашата. Излиза, че ние с
министъра сме подведени и сме излъгали гражданите на Плевен, че няма да има вече спиране на
водата. Бих искал управителят на ВиК – Плевен инж. Климент Тодоров да излезе и да обясни дали
Плевен ще има воден режим, има ли причина за режим и каква е тя. Към момента при нас няма писмо,
че вода няма. Това е измама към всички граждани, за което поднасям личните си извинения и като
гражданин, и като кмет!“

От своя страна, областният управител на Плевен Николай Абрашев допълни, че ще направи
проверка на създалата се ситуация и защо в Плевен все още има режим. По думите му, е некоректно да
се подвеждат плевенчани като водата се пуска, а след това се спира. Той подчерта, че още днес ще
разпореди като председател на ВиК Асоциацията за област Плевен да бъде изготвена справка по дни
какво количество вода се подава и какви аварии са отстранявани. 
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